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Beelen, den 29.09.2020
Senioren Union Beelen besucht das DOKR in Warendorf

Viele Veranstaltungen der Senioren Union Beelen konnten auf Grund der Pandemie in den letzten Monaten nicht stattfinden. Aber jetzt startet die Senioren Union wieder durch! 

Und so machte sich eine Gruppe Beelener auf Einladung der Senioren Union Beelen auf den Weg, um das Deutsche Olympiade-Komitee für Reiterei (DORK) in Warendorf zu besuchen. In kleinen Gruppen fuhr man mit dem Fahrrad oder mit dem eigenen PKW bei herbstlich schönem Wetter nach Warendorf. Treffpunkt war die Bronze Statue des legendären Springpferdes Halla vor dem Gebäude des DOKR. 

Begrüßt wurde die Beelener Besuchergruppe vom Leiter des Bundesstützpunktes Reiten Markus Scharmann. Der Pferdewirtschaftsmeister und Diplom-Trainer führte die Besuchergruppe professionell durch die verschiedenen Reithallen, an zahlreichen Stallungen vorbei über das große Trainingsfreigelände. Selbstverständlich wurde dabei auf die notwendigen und vom Land NRW erlassenen Hygieneregeln geachtet. Zwischendurch erhielt die Beelener Besuchergruppe Informationen über den Bundesstützpunkt als Ausbildungsstätte zum Pferdewirt. Des weiteren wurde die Auswahl der Reiter und Pferde für die Teilnahme an internationalen Prüfungen, Championaten und olympischen Spielen angesprochen. Ein weiterer Themenpunkt war die Berufung der Kadermitglieder sowie die sportfachliche Betreuung durch vom DOKR eingesetzte Bundestrainer. Auch die im Training befindlichen Pferdesportler gaben teilweise Auskunft über ihren Ausbildungsstand, über den Trainingsstand mit ihrem Pferd oder über Erfolge bei Reitturnieren.

Bekanntlich liegt das Glück der Erde ja auf dem Rücken der Pferde! Diesen Eindruck konnten die Beelener an diesem Nachmittag, dank der sehr gut organisierten Führung durch Markus Scharmann,  bei ihrem Besuch beim DOKR bestimmt gewinnen!
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